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                   Napoli li, 3 ottobre 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (AN) E AMBROSINO (F.I.):
” La sinistra non alimenti contrapposizioni razziali “ 

I Capi Gruppo Consiliari di A.N. e F.I Carlo Lamura, e Raffaele Ambrosino, in merito alla manifestazione antirazzista di Caserta di sabato 4 ottobre hanno reso la seguente dichiarazione:
“Esprimiamo la più totale e convita solidarietà agli extracomunitari, ai cittadini immigrati e a quanti sono stati oggetto di episodi di brutale e gratuita violenza sul nostro territorio.”
“Non possiamo però esimerci dal sottolineare il nostro rammarico per l’iniziativa strumentale delle forze politiche di centrosinistra del Consiglio Comunale di Napoli che, attraverso un pretestuoso documento recentemente approvato in aula, ha accusato il governo nazionale di aver posto in essere “politiche repressive che alimentano il clima d’intolleranza nell’opinione pubblica”. 
“Tali dichiarazioni - aggiungono  i consiglieri Lamura ed Ambrosino - sono gravissime e irresponsabili e possono alimentare, anche inconsapevolmente, un clima di contrapposizione razziale, di insicurezza e di illegalità diffusa. Al contrario – continuano i due esponenti del PdL – l’azione del Governo Berlusconi è assolutamente efficace e determinata, così come è ampiamente dimostrato dalla repentina azione delle Forze dell’Ordine che hanno assicurato alla giustizia in poche ore centinaia di affiliati a clan camorristici, tra cui i mandanti ed esecutori della strage di Castelvolturno”.
“Non è dunque soffiando sul fuoco delle speculazioni politiche che si agevola l’integrazione degli stranieri in Italia, Paese che, notoriamente, non è affatto xenofobo ed intollerante.”

Tuttavia è necessario – concludono Lamura e Ambrosino – adottare regole certe ed efficaci proprio  per creare condizioni di sicurezza e di convivenza civile tra le diverse etnie presenti in Italia. Ed è quanto si sta facendo a livello nazionale, grazie al D.L. sulla Sicurezza, che consente adesso anche ai Sindaci di agire efficacemente sui territori urbani per il contrasto dei fenomeni di abusivismo e di illegalità diffusa che rendono ormai invivibili le nostre città”.

Si ringrazia per la collaborazione 

