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Napoli, 14 ottobre 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (AN): “Bene la riqualificazione dell’area Radaelli, ora si avvii il rilancio della STU per l’Area Nord di Napoli”.
Il Capogruppo di A.N. Carlo Lamura in merito alla riqualificazione del’ex fabbrica Radaelli, ha dichiarato:
“Esprimo il convinto compiacimento mio personale e dell’intero Gruppo di A.N. del Consiglio Comunale di Napoli per l’approvazione del Piano Urbanistico di recupero della ex fabbrica Radaelli nel Quartiere di Vicaria, ad opera del Vice Sindaco Santangelo”.

“Sono queste le iniziative di riqualificazione e di rilancio delle attività produttive in città che le forze di opposizione hanno sempre incoraggiato e sollecitato a gran voce in ogni sede istituzionale 

–aggiunge il Capogruppo di A.N.- a questo punto però, è oltremodo necessario che l’Amministrazione comunale si attivi, senza ulteriore perdita di tempo, per il rilancio delle attività della STU (Società di Trasformazione Urbana) per i quartieri di Secondigliano, Scampia e di tutti i territori periferici a Nord di Napoli”.

“Una STU creata dall’Amministrazione comunale nel 2005 che non è mai entrata in attività 

-conclude Lamura-  condannando parti rilevanti del nostro territorio urbano ad un  inarrestabile e progressivo declino e degrado diffuso. Sia accolta immediatamente la proposta del PDL di poter tenere in tempi brevi una apposita seduta monotematica del Consiglio Comunale di Napoli per  il rilancio e la riqualificazione dei quartieri dell’Area Nord della città”.
”.  
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