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Alla cortese attenzione della Redazione, con preghiera di stampa 

COMUNICATO STAMPA 

LAMURA (P.d.L.) “Continuano le "infornate" di personale    nelle partecipate del Comune di Napoli”

Si è materializzata l'ennesima prova che il Comune di Napoli, in prossimità delle elezioni amministrative di primavera, si accinge a "rinpinguare" gli organici delle sue società partecipate - è questa la dichiarazione a caldo del Capogruppo del PDL Carlo Lamura, che ha riscontrato dal sito internet di una nota Società di selezione del personale, l'attivazione di una procedura di selezione per conto della Società Napolipark, del Comune di Napoli.-

Anche in questo caso - continua Lamura - non vi è il benchè minimo riscontro sui siti istituzionali del Comune di Napoli e della Società Napolipark dell'attivazione di una procedura di selezione del personale. Continua dunque la Giunta comunale imperterrita, nella ricerca affannosa di nuove operazioni clientelari da "piazzare" in concomitanza delle prossime elezioni comunali.

Tutto ciò - aggiunge Lamura - mentre l'Amministrazione comunale corre come un treno senza freni verso il baratro del dissesto finanziario, come ha avuto modo di affermare alla stampa anche l'ex Assessore al Bilancio della Giunta Iervolino, Prof. Realfonso, che lasciò il suo posto in Giunta lo scorso anno, proprio per le incomprensioni sui metodi di gestione poco trasparenti ed "allegri" della Giunta Iervolino.

Il Gruppo consiliare del PdL precisa Lamura, ha immediatamente allertato il Sindaco di Napoli in oprdine alla illeggittimità ed opportunità di procedere a "selezioni pilotate" di personale per le aziende partecipate, chiedendo con i Consiglieri Santoro e Ambrosino la sospensione delle procedure di selezione, in assoluta carenza di trasparenza e pubblicità dell'azione amministrativa.

La nostra iniziativa politica - conclude il Capogruppo Lamura - si è concretizzata anche nella richiesta di convocazione urgente della Commissione Trasparenza, avanzata sempre dai Consiglieri Ambrosino e Santoro, attravesro la quale poter valutare con i vertici di Napolipark e degli Assessori Saggese e Scotti, le inconcruenze dei requisiti di ammissione alle selezioni che appaiono senza ombra di dubbio "pilotate" per pochi eletti, già individuati ed "arruolati" per le prossime battaglie elettorali.   

Si ringrazia per la collaborazione
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