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                  Napoli li, 20 Febbraio 2007
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (A.N.):”Residenze Universitarie in Palazzo Fuga: Un grande risultato per i giovani Universitari e per la città..”.
Nel corso della seduta del 19 febbraio, il Consiglio Comunale di Napoli ha approvato alla unanimità un O.d.G. presentato dal Consigliere Carlo Lamura di A.N. sul tema della penuria di posti letto per i giovani universitari fuori sede e per studenti stranieri iscritti presso gli Atenei napoletani. Il Consigliere Lamura, nell’esprimere viva soddisfazione per l’approvazione della proposta, ha sottolineato:  
“L’Assoluta insufficienza di posti letto per giovani studenti universitari fuori sede iscritti nelle università cittadine, evidenzia lo scarsissimo “appeal” degli Atenei napoletani sui giovani provenienti da altre Regioni d’Italia, tanto da determinare un progressivo decremento delle immatricolazioni, con scelte sempre più orientate verso le Università del Lazio o di altre Regioni del Centro Nord.

L’occasione di ristrutturazione dello storico Palazzo Fuga, –continua Lamura- e della contestuale costituzione della “Fondazione Città dei Giovani”, offre la possibilità concreta di una razionale e proficua utilizzazione di parte del Real Albergo dei Poveri, quale sede di residenze universitarie per studenti fuori sede e studenti stranieri che partecipano ai corsi Erasmus-Socrates.
Grazie all’approvazione di questo O.d.G. –aggiunge Lamura- si rende possibile, per il Comune di Napoli, la individuazione di forme di partenariato e/o convenzioni con le Università cittadine per realizzare luoghi di accoglienza e soggiorno per giovani universitari favorendo, da un lato, la “mission” della Fondazione e, dall’altro, contribuendo a rivitalizzare Palazzo Fuga e qualificare l’intera area del quartiere San Carlo all’Arena, posto immediatamente a ridosso delle Facoltà Universitarie con sede nel Centro Storico.
Questa proposta, -conclude Lamura- determinerà certamente una inversione di tendenza rispetto al dato ormai consolidato che vede gli Atenei napoletani non più preferiti, anche dagli studenti  stranieri, con una progressiva e preoccupante “fuga di cervelli” dalla nostra Città che, al contrario ha, proprio in questa fase, sempre più bisogno di risorse umane qualificate, di ricercatori universitari  e di tecnici specializzati per contribuire efficacemente allo sviluppo socio-economico e alla rinascita effettiva della nostra città”.
Si ringrazia per la collaborazione 

