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                  Napoli li, 09 maggio 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA – SCHIFONE (A.N.): “PROSSIMI AD UN DRAMMATICO DISSESTO FINANZIARIO DEL COMUNE DI NAPOLI”!
In merito alla protesta dei lavoratori del Comune di Napoli in lotta per il riconoscimento degli aumenti contrattuali previsti dal C.C.N.L., i Consiglieri Comunali di A.N. Carlo Lamura e Luciano Schifone hanno dichiarato:
“E’ offensivo per la classe politica napoletana assistere impotenti alla sacrosanta protesta dei lavoratori del Comune di Napoli in lotta per il riconoscimento degli aumenti contrattuali ancora non corrisposti, dopo oltre due anni dalla sottoscrizione del Contratto Nazionale di Lavoro del personale degli Enti Locali”. 
“Il progressivo e irreversibile disastro finanziario del Comune di Napoli, -aggiungono Lamura e Schifone- sta trascinando anche i lavoratori dell’Ente Locale in una situazione drammatica e non più sostenibile, con grave perdita  del potere di acquisto delle buste paga di questi lavoratori e un conseguente e sempre più preoccupante impoverimento delle loro famiglie”.

“Esprimiamo la nostra più viva solidarietà ai lavoratori in lotta, -continuano Lamura e Schifone- impegnandoci ad attivare ogni utile iniziativa politica e amministrativa per il riconoscimento e la liquidazione degli aumenti contrattuali previsti e delle spettanze già maturate, a partire dalla prossima seduta del Consiglio Comunale prevista per lunedì 12 maggio”.

“Tuttavia –concludono Lamura e Schifone- non possiamo non denunciare la “dissoluta e allegra finanza” di questa Amministrazione Comunale che, tra manifestazioni di dubbio interesse culturale e feste di piazza; pagamenti di consulenze e prebende ai soliti noti; spese esorbitanti per onorari ad avvocati esterni alla Amministrazione; finanziamenti indiscriminati ad Enti, Forum ed Associazioni, sta “accompagnando” inesorabilmente il Comune di Napoli verso un nuovo e ancora più drammatico dissesto finanziario” . 
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