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Alla cortese attenzione della Redazione, con preghiera di stampa 

COMUNICATO STAMPA 

LAMURA (PdL) :DOVE SONO FINITI I BINARI DEL TRAM ??

In merito ai nuovi dispositivi di traffico previsti per P.zza Municipio e Via Acton, il capogruppo del PdL Carlo Lamura, componente della Commissione Mobilità, Traffico e Trasporti del Consiglio comunale di Napoli ha dichiarato :

“La scelleratezza dell'Amministrazione Comunale di Napoli ha prodotto un nuovo danno alla mobilità e al sistema dei trasporti in Città. Dopo mesi e mesi di paralisi della circolazione a causa degli interminabili lavori di rifacimento di Via Marina, sono stati definitivamente interrati, coprendoli con un nuovo strato di asfalto, i binari del tram in via Acton nella tratta P.zza Municipio - Galleria della  Vittoria”.

“Tale decisione - aggiunge Lamura - presuppone l'interruzione del servizio tranviario in direzione della zona occidentale sino a Piazza vittoria, servizio  sospeso proprio per i lavori di Via Marina. E' una scelta idiota e irresponsabile dell'Assessore alla Mobilità, assunta tra l'altro senza alcun “passaggio preventivo” per la Commissione Trasporti del Consiglio Comunale .

“L'interramento dei binari - Continua Lamura - priverà in futuro la città di un servizio di trasporto celere, non inquinante, per altro assicurato da tram di nuova generazione costretti attualmente ad arrugginire nei depositi a causa dei lavori di via Marina. Lavori che hanno subito ben 13 diverse varianti progettuali negli ultimi 4 anni e che vanno ancora avanti con esasperante lentezza, a fronte di svariati milioni di euro di fondi comunitari sino ad ora sperperati.”

“Né può valere – conclude il capogruppo del PdL- la soluzione riduttiva e scriteriata anticipata da Nuzzolo di ripristinare il servizio del tram, dal prossimo autunno, su un unico binario, con le vetture che andranno avanti e indietro grazie alla bidirezionalità dei cosiddetti “Jambo Tram”, ma solo nella tratta P.zza Municipio San Giovanni, e cioè esclusivamente verso Est. Un danno grave e incalcolabile dunque, che costringerà la nuova amministrazione comunale della città a cospicui investimenti per “riparare” le follie della Giunta Jervolino in tema di viabilità e trasporti.
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