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Alla cortese attenzione della Redazione, con preghiera di stampa 

COMUNICATO STAMPA 

LAMURA (PdL): GIOVEDI PROSSIMO L'ASSESSORE SAGGESE CONVOCATO IN COMMISSIONE TRASPARENZA!

In merito alle esternazioni dell'Assessore Saggese sulla presunta compravendita di posti di lavoro nelle Partecipate Comunali, il Capogruppo del PdL in Consiglio Comunale Carlo Lamura ha dichiarato:

“Ringrazio pubblicamente il Presidente della Commissione Trasparenza dr. Enrico Lucci e il Presidente del Consiglio Comunale dr. Leonardo Impegno per la tempestività con la quale hanno accolto la mia richiesta di convocazione urgente della Commissione Trasparenza, per il necessario approfondimento della questione delle Partecipate Comunali”.  

“Occorre immediatamente fare chiarezza sulla vicenda delle presunte assunzioni nelle Aziende di proprietà del Comune di Napoli e, soprattutto, bisogna chiarire la portata e la eventuale fondatezza delle dichiarazioni dell'Assessore Saggese che si è espresso nei giorni scorsi con affermazioni che vanno assolutamente approfondite e valutate sotto ogni aspetto”.

“Saggese deve spiegare tutto ciò che conosce di questa pietosa e inaccettabile questione che sembra aver suscitato l'interesse anche dell'Autorità Giudiziaria, chiarendo in maniera esaustiva chi sono coloro che hanno dato vita (sempre secondo le sue dichiarazioni) alla compravendita di posti di lavoro”.  

si ringrazia per la collaborazione
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