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                   Napoli li, 26  agosto 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (AN):” L’ Amministrazione Comunale non può rimanere indifferente alla lotta per il diritto al lavoro degli operatori del Consorzio Italia servizi!”   
Il consigliere comunale Carlo Lamura, Capogruppo Consiliare di Alleanza Nazionale e componente della Commissione “Attività Produttive”del Comune di Napoli ha dichiarato:
“La situazione dei lavoratori del Consorzio Italia Servizi, licenziati inopinatamente il 1° agosto scorso lasciando gli sconcertati operatori e le loro famiglie praticamente sul lastrico e senza alcuna prospettiva futura, è un fatto grave che certamente non può lasciare le istituzioni cittadine silenti ed indifferenti. ”
“Napoli vive in un periodo molto buio sul fronte della carenza di opportunità lavorative - prosegue il consigliere Lamura – e cresce sempre in maniera esponenziale il numero dei disoccupati e dei giovani in attesa di primo impiego. In questo contesto di grave emergenza sociale non è possibile assistere a provvedimenti di licenziamento immotivati ed incomprensibili, che aggravano la già pesante situazione occupazionale in Città.“ 
“Pertanto chiediamo –afferma l’esponente di A.N. – un’urgente convocazione delle Commissioni Consiliari “Sviluppo e Innovazione” e “Attività Produttive”, per un confronto immediato con la Prefettura di Napoli, il Consorzio Italia Servizi ed i vertici della Banca Intesa., presso cui questi lavoratori hanno prestato la loro opera ininterrottamente negli ultimi dieci anni”
“E’ infatti necessario, oltre che urgente, istituire  un tavolo di concertazione fra tutti i soggetti istituzionali interessati alla tutela del diritto al lavoro, e in particolare per questi operatori del Consorzio Italia Servizi ai quali, a nome dell’intero Gruppo di A.N, .–conclude il Capogruppo di alleanza Nazionale- esprimo la più ampia solidarietà, oltre all’impegno immediato di sollecitare l’Amministrazione ed il Consiglio Comunale di Napoli, affinché svolgano un ruolo attivo e determinato, al fine di procedere in tempi brevi al reintegro al lavoro degli operatori del Consorzio Italia Servizi”.    
Si ringrazia per la collaborazione 

