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Napoli, 5  settembre  2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA – NONNO (AN): “DIMISSIONI ASSESSORE RICCIO - WELFARE ALLA DERIVA”.

In merito all’ennesima forma di protesta e sciopero di centinaia di operatori sociali e il ricorso ad altri mutui per fronteggiare gli enormi indebitamenti comunali, il Capogruppo di Alleanza Nazionale Carlo Lamura e il consigliere Marco Nonno, hanno dichiarato:

“Dopo una dissennata gestione dei vertici comunali di centrosinistra fatta di sprechi e indebitamenti a danno della città e della sua immagine nel mondo, in queste settimane si ripresenta l’ennesimo flop gestionale del welfare municipale, con centinaia di operatori alle prese con violazioni contrattuali e incapacità gestionali, mettendo in gravissima difficoltà e a rischio di fallimento numerose imprese sociali cittadine, costrette ingiustamente a contrarre prestiti e penalizzanti indebitamenti con banche e istituti finanziari, per la negligenza dell’Amministrazione comunale e, segnatamente, dell’Assessore Riccio, assolutamente inadeguato e incapace di curare una materia così complessa e articolata. 
  Il Sindaco di Napoli non può continuare ad ignorare che esiste un profondo malessere sociale ai danni delle fasce più deboli della città, con assurdi comportamenti omissivi ed offensivi dell’Assessore alle Politiche Sociali, per il quale – aggiungono gli esponenti di A.N. – chiediamo le immediate dimissioni per palese inefficienza e manifesta incapacità. 

   E’ veramente sconcertante assistere al sacrificio di centinaia di seri e qualificati operatori sociali che continuano con grande senso di responsabilità a garantire servizi socioassistenziali per oltre 3.500 utenti, nonostante da oltre sette mesi non vengano rispettate norme d’appalto ed onorati i dovuti pagamenti da parte dell’Amministrazione comunale di centrosinistra – concludono il Capogruppo Lamura e il consigliere comunale Nonno, - che evidenziano tra l’altro la necessità di un’inchiesta amministrativa per verificare il buco di bilancio prodottosi per le attività del welfare comunale, i riscontri e i benefici sociali eventualmente ottenuti rispetto ai costosi contributi concessi in questi anni, riservandosi di presentare un’articolata denuncia alla Autorità giudiziaria e alla Corte dei Conti per fare piena luce sulle allegre procedure amministrative e contabili del Comune di Napoli”.
                                            Si ringrazia per la collaborazione 
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