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Napoli, 11 settembre  2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA – NONNO (AN): “IL SOCCORSO ROSSO DI BASSOLINO SALVA DAL CRACK FINANZIARIO IL WELFARE COMUNALE: SPRECATI ALTRI 40MILIONI DI EURO DEI CONTRIBUENTI”.
In merito al fallimento anche del welfare comunale e al tentativo di soccorso rosso annunciato da Bassolino e dalla giunta Regionale nella riunione congiunta di ieri con l’Amministrazione comunale, il Capogruppo di Alleanza Nazionale Carlo Lamura e il consigliere Marco Nonno componente della Commissione consiliare politiche sociali, hanno dichiarato:

“Mentre il Governo Berlusconi salva Napoli dall’emergenza rifiuti e pone al primo posto della sua agenda di lavoro il capoluogo partenopeo e gli incalcolabili danni procurati dalle incapaci e dissennate gestioni locali del centrosinistra, registriamo l’ennesima manovra di “soccorso rosso” con oltre 40 milioni di euro promessi dal Governatore Bassolino, al traballante welfare municipale”.

Il Sindaco Iervolino non può restare indifferente rispetto al malessere sociale della città e  continuando a sostenere la gestione  fallimentare dell’Assessore comunale alle Politiche Sociali Giulio Riccio, per il quale chiediamo ancora una volta le immediate dimissioni per palese inefficienza e manifesta incapacità. – aggiungono gli esponenti di A.N. – che denunciano da tempo la interminabile sequenza di errori, di fallimentari strategie sociali e sprechi ai danni dei cittadini, delle famiglie, e degli operatori sociali che, tra l’altro, da oltre sette mesi non vengono pagati, pur lavorando ogni giorno responsabilmente a favore delle fasce più svantaggiate della città!
E’ veramente sconcertante assistere a nuovi sperperi di danaro pubblico per alimentare una gestione dissennata e incapace del titolare dell’assessorato alle politiche Sociali - concludono il Capogruppo Lamura e il consigliere comunale Nonno, - che ribadiscono piuttosto la necessità di un’inchiesta amministrativa per verificare i ripetuti errori, gli eventuali comportamenti omissivi e il crack finanziario sin qui prodotto per le attività del welfare comunale, nonché le responsabilità per le reiterate violazioni contrattuali ai danni degli operatori sociali e delle strutture socioassistenziali laiche e religiose che rischiano la chiusura e il fallimento per gli indebitamenti causati dai mancati pagamenti”.
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