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Napoli, 15 settembre  2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (AN): “VELARDI ARRIVA IN RITARDO:

“ IN CONSIGLIO COMUNALE IL P.D.L. MODIFICHERA’ LA DELIBERA SUL FORUM DELLE CULTURE!”.
Il Capogruppo di A.N. Carlo Lamura in merito alle recenti dichiarazioni dell’Assessore Regionale Velardi sul Forum delle Culture, ha dichiarato:
“Le accuse di Velardi ad Oddati e all’intera Giunta Iervolino nascondono soltanto la necessità di distogliere l’attenzione dai drammatici disastri di ieri e di oggi della Regione Campania.

Le critiche che l’Assessore Regionale al Turismo rivolge quasi quotidianamente al Sindaco e ai suoi “imbarazzanti” assessori sono diventate, da tempo, argomento ormai noto a tutti i napoletani e riguardano responsabilità precise e negligenze gravi che le Forze di opposizione denunciano ogni giorno con vemenza e determinazione”.
“Alleanza Nazionale aggiunge il Capogruppo in Consiglio Comunale, è sicuramente molto più preoccupata di Velardi del fatto che il Forum delle Culture possa trasformarsi una grande “Festa dell’Unità”. Ma proprio per questo A.N. e tutto il PDL condurrà in Consiglio Comunale una battaglia a suon di emendamenti e specifici ordini del giorno per ottenere, da subito, l’allargamento del numero dei soci fondatori, che non può e non dovrà essere soltanto espressione delle amministrazioni Comunali, Provinciali e Regionali ormai decotte e senza più alcuna credibilità politica e amministrativa.

La proposta di A.N.- Conclude Lamura- prevede infatti l’ingresso tra i soci fondatori del Forum delle Culture, di Enti quali la Camera di Commercio, la Fondazione Banco di Napoli, le Università cittadine, in modo  da assicurare una presenza di organismi istituzionalmente sensibili alle attività del Forum, autenticamente liberi e distanti dalla politica fallimentare dei Governi locali di centro-sinistra. Evitando in tal modo possibili monopolizzazioni e gestioni fortemente politicizzate che protebbero vanificare o compromettere la validità dell’evento culturale, sociale e turistico previsto per il 2013”.  

Si ringrazia per la collaborazione

