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               Napoli li, 17 settembre 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
Lamura e Schifone (A.N.): Il Comune di Napoli salvi il “ Bialbero Karama” simbolo della marineria napoletana!!!
 In merito alle notizie di stampa sulla imminente demolizione dello  yacht appartenuto al Comandante Achille Lauro, il Capogruppo di A.N. Carlo Lamura, ed il Consigliere Comunale  Luciano Schifone, hanno reso la seguente dichiarazione:
“E’ sconcertante apprendere la notizia  della demolizione del panfilo “ Karama”, un bialbero  degli anni ’30 appartenuto all’ex Sindaco di Napoli Achille Lauro e attualmente abbandonato nei cantieri Gatto del porto di Salerno, tra il disinteresse  generale delle istituzioni locali. In una città come Napoli,- aggiungono gli esponenti di AN- che vanta una forte e antica tradizione marittima,  certamente  non possiamo permettere, a cuor leggero,  che sia distrutto un’ emblema del periodo più fulgido della sua marineria”.  
“ Pertanto - continuano Lamura e Schifone - è assolutamente indispensabile, oltre che opportuno, che il Sindaco Iervolino  intervenga sul primo cittadino di Salerno De Luca, affinché l’imbarcazione sia trasferita nella nostra Città, ove esistono da sempre  maestranze ( maestri d’ascia) e cantieri navali attrezzati per il recupero ed il restauro di natanti d’epoca. Gli Enti Locali (Regione Campania, Provincia di Napoli, Comune di Napoli e  i Comuni della Penisola Sorrentina) e l’Autorità Portuale, potrebbero facilmente farsi carico, unitamente a sponsor privati interessati, compresi i più prestigiosi Circoli Nautici della Città, delle necessarie  spese di restauro e di ripristino funzionale”. 
“L’imbarcazione storica – concludono Lamura e Schifone - può essere adibita a strumento di rappresentanza ufficiale della Città di Napoli e della Regione Campania, proprio a partire dal Forum delle culture del 2013 ed in ogni circostanza istituzionale o anche sportiva che può offrire una efficace e forte opportunità di  rilancio dell’ immagine  turistica dei nostri territori”.  










L’addetto stampa
