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Comunicato Stampa
LAMURA - SCHIFONE (AN)- FORUM DELLE CULTURE: CONTINUA LA SCIOCCA OSTINAZIONE DELLA GIUNTA IERVOLINO.  
Il Capogruppo di A.N. Carlo Lamura ed il Consigliere On Luciano Schifone,  a margine dei lavori della Commissione Cultura hanno dichiarato:
“Sulla questione del Forum delle Culture il gruppo di A.N. ha sempre chiesto il più ampio coinvolgimento di tutte le realtà culturali, sociali ed economiche della città, tanto da inserirle tra i soci fondatori del Forum delle Culture. Per tale motivo sono state sollecitate da A.N. audizioni  e confronti in Commissione, riscontrando da subito la disponibilità della Camera di Commercio e, da oggi, si è aggiunta anche la volontà forte di partecipazione dell’Unione Industriali.”
“Tuttavia – aggiungono Lamura e Schifone - registriamo ancora la incomprensibile indisponibilità dell’Assessore Oddati  e della Amministrazione che, con tale arroccamento, mostrano una volontà di gestione monopolistica dell’evento che, al contrario, deve poter essere patrimonio di tutta la città, con la indispensabile apertura a quegli organismi che istituzionalmente sono deputati allo sviluppo economico e produttivo del territorio.

“E’ assolutamente incomprensibile l’atteggiamento della Giunta Iervolino – continuano i due esponenti di A.N. - quando, al contrario, nella città di Milano, per l’expo 2015 vengono intelligentemente coinvolte le forze produttive della città e della Regione Lombardia tanto da ottenere un evento di alto profilo con interventi anche di natura urbanistica che resteranno per sempre patrimonio della città. Di contro a Napoli tali organismi istituzionali della produzione e del lavoro vengono brutalmente esclusi, nonostante una specifica richiesta e una dichiarata disponibilità al coinvolgimento diretto.”
“Sarebbe un grave errore – concludono Lamura e Schifone -  ed un modo sbagliato di proporsi anche al cospetto del  Governo nazionale che, di fronte a queste esclusioni immotivate, potrebbe avocare a se ogni decisione e tutte le scelte strategiche per realizzare concretamente un evento culturale e turistico che, al contrario, è indispensabile per il rilancio socio-economico dell’intera Regione.”
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