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                  Napoli li, 13 ottobre 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA  (A.N.): “Nessuna divisione sul rilancio dell’Area Nord di Napoli”.
In merito alle dichiarazioni dei Consiglieri Comunali  del PdCI,  il Presidente di A.N. ha così dichiarato:
“Sono stucchevoli e fuor di luogo, oltre che assolutamente strumentali le dichiarazioni del gruppo del PdCI in merito alla richiesta avanzata al Sindaco dalle forze di opposizione  di poter tenere una seduta monotematica del Consiglio Comunale sul rilancio dell’area nord della Città”.

“ Nessuna polemica, né tantomeno campagna pubblicitaria, ma piuttosto la serena e convinta  necessità di avviare, senza ulteriori perdite di tempo, un dibattito efficace per recuperare il tempo perduto – aggiunge il capogruppo di A.N. – e avviare concretamente  il rilancio economico sociale di interi quartieri periferici a nord della Città” 
“La situazione è assolutamente imbarazzante oltre che di estrema  gravità : nonostante il Comune abbia deliberato nel 2005 la creazione di una STU – società di trasformazione urbana per Secondigliano, Scampia e gli altri quartieri al nord della Città, nulla è stato più fatto successivamente e concretamente fino a questo momento, come  tra l’altro implicitamente affermano anche i consiglieri del PdCI  quando chiedono al Sindaco di “ripristinare una normalità purtroppo non applicata ”.
“ Occorre più serietà e rispetto nelle dichiarazioni stampa – conclude Lamura- soprattutto quando sostanzialmente si condividono ritardi ed inadempienze dell’Amministrazione Comunale, denunciate puntualmente da A.N.- F.I. e dalle altre forze politiche del PDL che sono attualmente alla opposizione in Consiglio Comunale di Napoli. Dichiarazioni tra l’altro senza alcun senso, che finiscono per creare confusione e rendere ancor più torbido il clima politico cittadino, allontanando il momento del confronto politico in Consiglio  per il risanamento di parti rilevanti del nostro territorio”










L’addetto stampa
