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Lamura (Pdl): “solidarietà ai lavoratori delle terme di agnano in stato di agitazione”.

“La gestione della società Terme di Agnano è sempre più affannosa e contraddittoria – afferma il Capogruppo del Pdl in Consiglio Comunale di Napoli, Carlo Lamura – . Uno stabilimento dalle potenzialità indescrivibili in termini di flussi del cosiddetto turismo termale, situato in una delle zone di maggior pregio naturalistico dell’intera Regione Campania, non riesce assolutamente a decollare e ad esprimersi ai livelli più alti in termini di efficace attrattore di flussi turistici, nonchè di quella utenza potenzialmente inesauribile costituita dal “comparto del benessere” al quale potrebbe essere offerta la unicità e la molteplicità dei servizi sanitari storicamente erogati dalle Terme di Agnano”. 
“Non esiste un’efficace politica di marketing, non viene investito un centesimo in pubblicità e promozione delle attività esclusive che pur si svolgono in quello scenario unico e suggestivo. In questo contesto di sottoutilizzazione e di incauta ed incapace gestione, – aggiunge l’esponente del Pdl – si apre anche la vertenza sacrosanta degli oltre 90 dipendenti dell’azienda che, pur presentando una professionalità ed una qualificazione elevatissima, risultano essere in gran parte impiegati con contratti di precariato a tempo determinato o, addirittura, utilizzati con contratti stagionali con scarsissima possibilità di inquadramento full time, in ragione delle croniche difficoltà di gestione dell’azienda”.
“Esprimiamo la più convinta solidarietà ai lavoratori delle Terme di Agnano – conclude Lamura – assicurando loro tutto l’impegno del Gruppo Consiliare del Pdl in Comune di Napoli, per un concreto ed effettivo rilancio delle risorse e delle potenzialità della società di proprietà del Comune di Napoli”.
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