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CONSIGLIO COMUNALE DI NAPOLI

GRUPPO «IL POPOLO DELLA LIBERTÀ»

Ufficio Stampa del Capogruppo
Comunicato stampa

Lamura (Pdl): “Anche il Presidente della repubblica interviene in sostegno del centro di produzione della sede Rai di Napoli”.

“Rilanciare il centro di produzione Rai di Napoli, trasferendo nella storica sede di via Marconi il maggior numero di “Fiction”, produzioni televisive e spettacoli in diretta, è divenuta una priorità assoluta della politica, in ragione delle potenzialità del comparto dello spettacolo che a Napoli e in Campania presenta elementi di grande vitalità, per l’antica tradizione culturale ed artistica della nostra città” – afferma il Capogruppo del Pdl in Consiglio Comunale di Napoli, Carlo Lamura – .

“Il forte interesse mostrato dall’intervento del Presidente della Repubblica sul delicato tema del depotenziamento della sede Rai di Napoli, – aggiunge l’esponente del Pdl – pone in evidenza le forti preoccupazioni che scaturiscono dal trasferimento della parte più cospicua degli investimenti Rai verso le sedi del centro nord dell’emittente pubblica. In tal modo vanificando le potenzialità del centro Rai di Napoli e il concreto rilancio di un settore fondamentale per l’economia della Regione Campania e della città capoluogo”. 
“Rappresenteremo le istanze e le preoccupazioni del Presidente della Repubblica e del Gruppo del Pdl in Consiglio Comunale di Napoli anche al Ministro dello Sviluppo Economico Claudio Scajola, 

– conclude Lamura – che sarà presente domani in città per partecipare ad un convegno dedicato alle potenzialità del Mezzogiorno. E chiederemo proprio al Ministro un suo impegno diretto per il potenziamento delle funzioni e delle attività del centro di produzione Rai di Napoli, al fine di scongiurare anche le preoccupazioni dei lavoratori Rai della sede di Napoli che vedono fortemente compromesse le prospettive occupazionali della storica struttura flegrea. “
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