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                        Napoli li, 21 novembre 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione
Comunicato Stampa
LAMURA (AN) “Napoli come Torino:subito un nuovo stadio a Bagnoli” !!! 
Carlo Lamura Capogruppo di  A.N. al Comune di Napoli in riferimento alla presentazione  a Torino del progetto  del nuovo stadio della Juve, ha dichiarato:
“ E’ l’opportunità di realizzare un nuovo stadio nella Città di Napoli credo sia divenuta ormai una necessità improcrastinabile e condivisa dalla maggioranza dei napoletani.

Lo stadio San Paolo, per la particolare ubicazione al centro del quartiere di Fuorigrotta ed immediatamente a ridosso di numerosi edifici, non può più essere sede di eventi sportivi così importanti che richiamano di norma almeno 50mila spettatori per ogni incontro di calcio”. 
“Tuttavia – continua il consigliere Lamura – la zona flegrea risulta  ancora e comunque l’area della Città  che può facilmente ed in maniera idonea  ospitare un nuovo stadio”.
“ Penso naturalmente alla grande area di Bagnoli – Coroglio attualmente  oggetto di grande intervento di riqualificazione Urbanistica e di bonifica ambientale. Proprio  in quei 120 ettari di parco urbano –aggiunge l’esponente di AN- prospiciente il cosiddetto Parco dello Sport  di oltre 35 ettari,  si potrebbe ospitare adeguatamente e funzionalmente un nuovo stadio per le partite di calcio della SSC Napoli, che si coniugherebbe in un unicum  con gli impianti sportivi  previsti ed ormai in avanzato stato di realizzazione”.

“Uno stadio moderno, funzionale, rispondente alle nuove e severe normative in materia di sicurezza, lontano dal centro abitato e fornito (come nel caso del nuovo stadio di Torino) di aree ristoranti e bar, parcheggi, gallerie commerciali, ed ogni altra funzione per il tempo libero circondato da  grandi  dotazioni di  verde pubblico”. 
 “Uno stadio, tra l’altro,  servito  dalle nuove stazioni della metropolitana leggera (linea 6) e dalla bretella della Ferrovia Cumana, opere  recentemente approvate dal Governo centrale”.

“ Un progetto – aggiunge ancora Lamura- che potrebbe essere immediatamente cantierabile e cofinanziabile grazie al ricorso allo strumento del Project-financing  tra soc. Calcio Napoli, Bagnoli Futura e un pool di imprese e di sponsor privati”.

“ In questo modo – conclude il Presidente di AN-  si garantirebbe  la fruibilità e la vitalità nelle 24 ore dell’intera area, compatibilmente con la vocazione turistica e del tempo libero che caratterizza da sempre l’intera area flegrea. Il glorioso stadio San Paolo, liberato dal mostro di acciaio della copertura, potrebbe ospitare nuovamente ed efficacemente le gare di atletica leggera, le partite di rugby e, perché no, le partite della seconda squadra di calcio cittadina”.                                                                                                                        
Si ringrazia per la collaborazione 
